



В Московской области троим местным жителям, обвиняемым в похищении мужчины и вымогательстве, избраны меры пресечения

По ходатайству следователя ГСУ СК России по Московской области судом избраны меры пресечения троим местным жителям, обвиняемым в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений), пп. «а,в» ч 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия).

По данным следствия, 3 ноября 2021 года обвиняемые назначили встречу своему знакомому в городе Дрезна. Прибыв на место, усадили знакомого в автомобиль, после чего вывезли его в город Орехово-Зуево. В подъезде одного из многоэтажных домов похитители стали избивать потерпевшего и требовали вернуть якобы имевшийся перед ними долг. Злоумышленники дали потерпевшему двухнедельный срок на уплату долга, после чего мужчину отпустили. О произошедшем в правоохранительные органы сообщила знакомая потерпевшего. Оперативное сопровождение по данному уголовному делу осуществлялось оперативными сотрудниками УМВД России по Орехово-Зуевскому городскому округу. В декабре 2021 года трое местных жителей были задержаны, проведены допросы свидетелей, осуществлены очные ставки между потерпевшим и обвиняемыми. Назначена судебно-медицинская, психолого-психиатрические экспертизы.

В настоящее время по уголовному делу следователями ГСУ СК России по Московской области проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Судом в отношении двоих обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, третьему фигуранту уголовного дела избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2021



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1643200>